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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА 

ГРАД НОВИ САД 

СЛУЖБА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ 

Жарка Зрењанина 2, Нови Сад 

Комисија за јавну набавку добара –  

стручне литературе за образовање запослених 

Број: XIX-404-3/16-26 

Шифра: ОПСЛ-5/2016 

Дана: 02. марта 2016. године 

НОВИ САД 

 

 

 На основу члана 61. став 1. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС", број 

124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку добара – стручне литаратуре за образовање 

запослених (шифра: ОПСЛ-5/2016) је дана 02. марта 2016. године, сачинила  

 

ИЗМЕНУ I КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ  

ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ ДОБАРА – СТРУЧНЕ ЛИТЕРАТУРЕ ЗА ОБРАЗОВАЊЕ 

ЗАПОСЛЕНИХ 

-ОТВОРЕНИ ПОСТУПАК- 

(шифра: ОПСЛ-5/2016) 

 

 

                                                                            Тачка 1.       

 

 

 

 У Конкурсној документацији за јавну набавку добара – стручне литературе за образовање 

запослених- ОТВОРЕНИ ПОСТУПАК - (шифра: ОПСЛ-5/2016), тачка ''5.2. ПОСЕБНИ ЗАХТЕВИ'' 

Конкурсне документације, мења се и гласи:  

 

 

          „ 5.2. ПОСЕБНИ ЗАХТЕВИ  

 

Понуђач може да поднесе само једну понуду. 

 Понуда се доставља у писаном облику, у једном примерку, на Обрасцу понуде из 

конкурсне документације и мора бити јасна и недвосмислена, читко попуњена - откуцана или 

написана необрисивим мастилом, оверена и потписана од стране овлашћеног лица понуђача.  

Понуђач подноси понуду у затвореној коверти или кутији, затворену на начин да се 

приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара. 

Уз понуду се, поред остале тражене документације, доставља и: 

1. Модел уговора - попуњен на свим местима где је то предвиђено, оверен печатом и 

потписан на последњој страни модела, чиме понуђач потврђује да прихвата елементе уговора. 

 2.    Изјаву о независној понуди, попуњена, потписана и оверена печатом. 

3.  Образац структуре цене - попуњен, потписан и оверен печатом. У обрасцу структуре 

цене наводе се основни елементи понуђене цене: цена (јединична и укупна) са и без ПДВ-а.  

4. Изјаву понуђача да ће предати средство финансијског обезбеђења за повраћај 

аванса.  

(Партије 1, 2, 10, 36, 37, 38, 39, 40, 43, 44, 45, 46, 47, 48 и 51) 

Понуђач коме је додељен уговор је дужан да пре примљеног аванса, Наручиоцу достави 

средство финансијског обезбеђења за повраћај аванса, у виду регистроване бланко соло менице 
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(оверене печатом и потписане од стране овлашћеног лица) са меничним овлашћењем - писмом на 

целокупан износ аванса, са урачунатим порезом на додату вредност, као и доказ о регистрацији 

менице и картон депонованих потписа. 

             У складу са тим, понуђач је дужан је да попуни образац - Изјава понуђача да ће приликом 

закључења уговора, Наручиоцу доставити средство финансијског обезбеђења за повраћај аванса. 

Средство финансијског обезбеђења за повраћај аванса мора да важи најмање 10 дана дуже 

од истека рока за коначно извршење посла. Ако се за време трајања уговора промене рокови за 

извршење уговорне обавезе, важност средства финансијског обезбеђења за добро извршење посла 

мора да се продужи. 

Наручилац може уновчити средство обезбеђења за повраћај аванса у случају да понуђач не 

буде извршавао своје уговорне обавезе у роковима и на начин предвиђен уговором. 

 Поднето средство финансијског обезбеђења не може да садржи додатне услове за исплату, 

краће рокове, мањи износ или промењену месну надлежност за решавање спорова. 

5.    Споразум којим се понуђачи из групе међусобно и према наручиоцу обавезују на 

извршење јавне набавке – уколико понуду подноси група понуђача – потписан и оверен од 

стране свих понуђача из групе понуђача. 

 

Пожељно је да сви документи поднети уз понуду буду повезани траком – спиралом. 

 Понуде, са припадајућом документацијом се достављају, поштом или непосредно, на 

адресу наручиоца: Служба за заједничке послове Града Новог Сада - Сектор за јавне набавке, 

Нови Сад, ул. Жарка Зрењанина 2, канцеларија 35/II. Коверат мора имати ознаку: "Понуда за јавну 

набавку добара – стручне литаратуре за образовање запослених (шифра: ОПСЛ-5/2016) - НЕ 

ОТВАРАТИ", а на полеђини назив понуђача и адресу, број телефона понуђача, као и име и 

презиме особе за контакт. У случају да понуду подноси група понуђача, на коверти је пожељно 

назначити да се ради о групи понуђача. 

Благовремена понуда је понуда која је примљена од стране наручиоца у року одређеном у 

позиву за подношење понуда. 

Отварање понуда је јавно. Свако заинтересовано лице може присуствовати отварању 

понуда. У поступку отварања понуда активно могу учествовати само овлашћени представници 

понуђача. Представник понуђача дужан је да достави уредно оверено овлашћење (потписано и 

оверено печатом) за учествовање у отварању понуда. 

Сви обрасци у конкурсној документацији морају бити попуњени, оверени и потписани од 

стране овлашћеног лица понуђача.  

Уколико понуду подноси група понуђача, односно уколико понуђач подноси понуду са 

подизвођачем, све обрасце и изјаве, осим обрасца изјаве да је поштовао обавезе које произлазе из 

важећих прописа о заштити на раду, запошљавању и условима рада, заштити животне средине, као 

и да немају забрану обављања делатности која је на снази у време подношења понуде, попуњава, 

оверава и потписује овлашћено лице члана групе понуђача који је одређен као носилац посла, 

односно који ће поднети понуду и који ће заступати групу понуђача пред наручиоцем, односно у 

случају подношења понуде са подизвођачем све обрасце, осим наведеног, попуњава, оверава и 

потписује понуђач. Образац изјаве да је поштовао обавезе које произлазе из важећих прописа о 

заштити на раду, запошљавању и условима рада, заштити животне средине, као и да немају 

забрану обављања делатности која је на снази у време подношења понуде, попуњава, оверава и 

потписује сваки понуђач из групе понуђача, односно сваки подизвођач.  

Понуда мора да садржи све елементе који су тражени у конкурсној документацији и 

накнадно послатим додатним информацијама и објашњењима или изменама и допунама. 

Понуђач може да у оквиру понуде достави укупан износ и структуру трошкова 

припремања понуде. Трошкове припреме и подношења понуде сноси искључиво понуђач и не 

може тражити од наручиоца накнаду трошкова. Образац трошкова припреме понуде је саставни 

део конкурсне документације. 
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Ако поступак јавне набавке буде обустављен из разлога који су на страни наручиоца, 

наручилац је дужан да понуђачу надокнади трошкове израде узорка или модела, ако су израђени у 

складу са техничким спецификацијама наручиоца и трошкове прибављања средства обезбеђења, 

под условом да је понуђач тражио накнаду тих трошкова у својој понуди. 

 

 

 

Тачка 2. 

 

 

 

Tачкa „5.11. ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА ''  Конкурсне документације, 

мења се и гласи:  

 

 

„5.11. ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА 

 

Заинтересовано лице може, у писаном облику тражити од наручиоца додатне информације или 

појашњења у вези са припремањем понуде, при чему може да укаже наручиоцу и на евентуално 

уочене недостатке и неправилности у конкурсној документацији, најкасније пет дана пре истека 

рока за подношење понуде. Додатне информације или појашњења у вези са припремом понуде 

понуђач може тражити искључиво у писаном облику, доставом захтева на адресу: Служба за 

заједничке послове Града Новог Сада - Сектор за јавне набавке, Нови Сад, ул. Жарка Зрењанина 2, 

канцеларија 35/II, или на електронску адресу: vladimirka.kovacic@uprava.novisad.rs, са назнаком: 

"Питања у вези са јавном набавком добара – стручне литаратуре за образовање запослених 

(шифра: ОПСЛ-5/2016)". 

Наручилац ће у року од три дана од дана пријема захтева, одговор  објавити на Порталу 

јавних набавки и на својој интернет страници. 

Комуникација се у поступку јавне набавке и у вези са обављањем послова јавних набавки 

одвија писаним путем, односно путем поште, електронске поште или факсом, као и објављивањем 

од стране наручиоца на Порталу јавних набавки.  

Ако је документ из поступка јавне набавке достављен од стране наручиоца или понуђача 

путем електронске поште или факсом, страна која је извршила достављање дужна је да од друге 

стране захтева да на исти начин потврди пријем тог документа, што је друга страна дужна и да 

учини када је то неопходно као доказ да је извршено достављање.  

                                                                  
                                                                                                                     „                           

 

 

 

 

 

 

 

                            

 

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ  

mailto:vladimirka.kovacic@uprava.novisad.rs

